

ПОВЫШАТЬ ДЕЙСТВЕННОСТЬ ВЫСТУПЛЕНИЙ ПЕЧАТИ

Центральный Комитет КПСС рассмотрел вопрос о повышении действенности выступлений советской печати. В принятом по этому вопросу постановлении отмечается, что за время, прошедшее после XXII съезда КПСС, несколько повысился общий уровень нашей печати, возросла ее организаторская роль.

Вместе с тем ЦК КПСС отметил, что имеют место факты, когда выступления газет и журналов не встречают поддержки некоторых партийных органов, министерств, учреждений и ведомств. Партийные комитеты, советские, хозяйственные и профсоюзные органы часто несвоевременно и не по-деловому реагируют на выступления печати, в которых пропагандируется передовой опыт, рассказывается о патристической инициативе трудящихся, направленной на ускорение технического прогресса, повышение производительности труда, лучшее использование резервов, снижение себестоимости продукции, на успешное выполнение решений XXII съезда КПСС. Вследствие этого многие ценные начинания тружеников промышленности и сельского хозяйства, о которых пишут газеты и журналы, не получают должного распространения, медленно внедряются в производство.

Имеются факты, когда руководители некоторых организаций и учреждений любыми способами стараются опровергнуть справедливые критические выступления печати, высказывающие всяческие «оправдательные аргументы» или на словах критику признают, а практически ничего не делают для устранения недостатков.

Нередки случаи, когда организации, ведомства и учреждения оставляют без ответа письма и сигналы трудящихся, опубликованные в печати или направляемые редакциями газет и журналов для принятия мер.

В постановлении ЦК КПСС указывается, что барьером пренебрежительное отношение к сигналам печати, стремление поставить соображения престижа и обиды выше партийных и государственных интересов наносят вред делу воспитания кадров, несовместимы с высоким званием члена КПСС.

Одновременно ЦК КПСС отметил, что редакции некоторых газет и журналов слабо ведут борьбу за действенность опубликованных материалов. Нередко контроль за действительностью выступлений в редакциях отодвигается на задний план, рассматривается как второстепенное дело. В результате общественности редко информируется о принятых мерах по выступлениям печати.

Не все редакции преодолели и такой чуждый партийной журналистике пережиток, как неправдивость публикуемых материалов. Под пером некоторых журналистов отдельные недостатки, имеющиеся в нашей жизни, разду-

ваются и преувеличиваются, что создает искаженное представление о советской действительности.

Советские журналисты, говорится в постановлении ЦК КПСС, обязаны руководствоваться указанием В. И. Ленина о том, что нам нужна критика смелая и требовательная, неварящая на лица, а «не придира, не уковы, не интеллигентские шпильки». Остро критикуя ошибки и недостатки в работе, нельзя допускать их преувеличения, обязательного смакования, рассчитанного на сенсацию.

ЦК КПСС обязал ЦК компартий союзных республик, крайкомы, обкомы, горкомы партии принять меры к усиленно действительности публикуемых в печати материалов, еще более активно использовать печать в целях дальнейшего подъема народного хозяйства, развития науки и культуры, улучшения коммунистического воспитания трудящихся, выполнения решений XXII съезда партии. Рекомендовано наиболее важные, принципиальные выступления в печати обсуждать на партийных собраниях, производственных совещаниях, собраниях рабочих, колхозников, интеллигенции.

Центральный Комитет КПСС обязал партийные организации, все органы печати, руководствуясь решениями XXII съезда КПСС и Программой КПСС о развертывании принципиальной критики и самокритики, систематически и целенаправленно вести борьбу против таких чуждых коммунистическому строю явлений, как тунеядство, бюрократизм, косность, взыточность, расхищение народной собственности, распылять путь новому, прогрессивному. Заниматься критикой, лица, виновные в волоките и отписках, пренебрежительно относящиеся к сигналам печа-

ти, ставящие ведомственные и личные интересы и соображения «престижа» выше интересов дела, указываясь в постановлении ЦК КПСС, должны привлекаться к строгой партийной и административной ответственности.

Обращено внимание ЦК компартий союзных республик, крайкомов, обкомов, горкомов, райкомов партии, первичных партийных организаций на необходимость усиления борьбы с любыми проявлениями произвола в отношении советских граждан, смело выступающих в защиту интересов государства против разного рода жуликов, проходимцев, стяжателей, любителей поживиться за счет народного добра, людей, вставших на путь обмана партии и государства.

Партийные организации обязаны рассматривать факты игнорирования выступлений печати, преследования честных людей за критику, помогающую в борьбе с недостатками и злоупотреблениями, как нарушение ленинских норм партийной жизни, как сопротивление новому, прогрессивному и стремление затормозить инициативу и творческую активность масс.

ЦК КПСС обязал редакции газет и журналов шире привлекать к борьбе за действительность выступлений печати авторский актив, рабочих и сельских корреспондентов, использовать в этих целях расселькорские посты, массовые рейды, общественные приемные, выездные бюро проверки и другие оправданные себя на практике формы работы, имея в виду, что общественный контроль является наиболее эффективной формой повышения действенности печати и ее авторитета.

(Из журнала «Партийная жизнь» № 9).

Сообщение ТАСС

20 октября 1962 года в Советском Союзе произведен успешный запуск очередного искусственного спутника Земли «Космос-11».

Радиотелеметрическая информация, принятая с борта спутника, свидетельствует о нормальном функционировании бортовых систем. В координационно-вычислительном измерительных центрах поступает телеметрическая информация, а также данные о приеме радиосигналов передатчика.



3.000 предложений

На Южно-Кузбасской ГРЭС с гордостью говорят о том, что каждый четвертый на станции — новатор. За девять лет после пуска электростанции люди творческой мысли разработали свыше трех тысяч различных усовершенствований. Экономический эффект — 700 тыс. рублей ежегодно (в новых деньгах).

На станции каждый год проводится несколько конкурсов-смотров или месячников на различные разработки рационализаторских замыслов. Неплохие итоги и нынче: подано свыше 350 предложений. Самыми ценными признаны работы старейших рационализаторов ГРЭС — И. Туралы, М. Салкина, А. Галиева, Г. Чулина и других.

В октябре закончился очередной двухмесячник по сбору новаторских заявок. Больше всех предложений внесли коллективы цеха централизованного ремонта, электрического турбинного.

Нам сообщают об этом наш вестник-корреспондент Б. КУДАШКИН.

СЮРПРИЗ РЫБЛОВОВ

Хочу рассказать о принятом сюрпризе наших рыболовов-спортсменов. Об этом председателе правления областного общества охотников В. Селем. Они гостили в Новосибирске на просторах Обского моря. Перед уходом донахвалили соревнования Урала и Сибири. Рыболовы были спешными с лодок в ограниченное время, техника забора приманки.

Спортивную часть области возглавляла команда в составе преподавателя средней школы № 62 Г. В. Шугова, артезианского геолога В. Ф. Маринина и С. Г. Рыбалькина.

Сильный ветер, высокая волна осложнили условия рыбной ловли. Не менее наши земляки в комплексном командном зачете вышли на второе место. Ценный трофей — выловленная щука большого веса (полтора килограмма). Отличился в технике вылова спешником (дальность, меткость) Г. Шугов.

РСФСР — Италия

ПОДЕЛИЛИСЬ НОВОСТЮ ЗАМ. ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ОБЛСОВЕТА «ТРУДОВЫЕ РЕЗЕРВЫ» С. В. МИРКИН В РОСТОВЕ-НА-ДОНУ ПРОШЛА ВСТРЕЧА ПО КЛАССИЧЕСКОЙ БОРЬБЕ МЕЖДУ СБОРНОЙ КОМАНДОЙ РСФСР И БОРЦАМИ ИТАЛИИ.

Условиями горкома партии водозабора стал народной стройкой. На ноги поднял буквально весь город. Для строительства водозабора открыли все склады, заказы выполняются в первую очередь.

Туристские тропы

Вернулись из походов туристы Старейший турист Кемерово Геннадий Иванов путешествовал по Байкалу и Хабаровскому краю. Иван Виктор Даворченко побывал на Алтае, группа молодежи треста «Кемеровохимстрой» прошла по Кузнецкому Ала-Тау, плавала на лодках по горной реке Кия.

Они и многие другие члены Кемеровского клуба туристов, рассказали членам правления клуба А. Орлов, — уже сейчас намечают новые маршруты. Задумано много зимних походов.

Два раза в неделю (вторник, четверг) с 17 до 20 часов в клубе — ул. Н. Островского, 53 — можно получить подробную консультацию по выбору маршрута путешествия, организации групп и т. д.

Гости Кузбасса

Металлурги Кузнецкого комбината тепло встретили делегацию Польской Народной Республики. Енджейчик, Волоски, Столеса и еще десять доменщиков, прокатчиков, агломератчиков, энергетиков знакомились с различными процессами выпуска металла.

Гости посетили Дом техники, встретились со строителями Завсисба, осмотрели Кузнецкую крепость, присутствовали на концертном хореографическом балете комбината. Они благодарили за оказанный радушный прием.

Новая школа

Хороший подарок от строителей Мундыбаевского строительства (трест «Кузнецкгазстрой») получили ребята Мундыбаева — на год раньше срока вступила в строй новая школа на 720 мест.

Общую работу, к сожалению, испортили представители треста «Запсибэлектромонтаж» (т. Кушмарь). Они не закончили электротрофику. Школа получает электроэнергию по ярмаркам.

П. МЕДОВ, к. п. В. ЗАЙЦЕВ.

Кузбасс

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ КПСС, ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 41-й № 250(10694).

Воскресенье, 21 октября 1962 г.

Цена 2 коп.

На пороге в город

ти Н. Д. Турчин ежедневно проводит планерки строителей и монтажников, — остаются неучтенными последние пункты.

И, наконец, корреспонденты берут первые интервью. На наши вопросы отвечает главный инженер водоканалтреста тов. Прокопьев.

— Какова мощность нового водозабора?

— Это будет самый крупный в нашей области хозяйственно-питьевой водозабор. Полная мощность его — 2,50 тысяч кубометров воды в сутки. Но это, так сказать, запас на рост города. Столько потребуются примерно лет через сорок — пятьдесят. Сейчас речь идет о первой очереди — о ста тысячах кубометров воды. Полностью в эксплуатацию первая очередь будет введена в будущем году. А дело ближайших дней — подача в город пятнадцати тысяч кубометров воды изначии треста «Кемеровохимстрой» И. И. Коробко, много сил отдавший стройке, всю ночь провел у так называемой мокрой камеры, откачивая воду. Он надеется, что это, пожалуй, тоже последняя бессонная ночь.

В пусковом графике — это длительный перечень деталей и сроков, по которому секретарь горкома партии

на снимке: Ю. Изотов (слева) и В. Малков — работники КМУ-2 треста «Сибметаллургомонтаж» устанавливают в блоке фильтров шитовые затворы.

чему: все сооружения надо тщательно промывать перед сдачей. На это потребуется около 230 тысяч кубометров воды, пять тонн хлорной извести. А времени — несколько суток. Должен предупредить, что в ближайшие дни город будет получать еще меньше воды.

Но эта вынужденная жертва будет последней перед настоящим праздником — приходом в город большого воды.

— Не отразится ли на Томи забора такого большого количества воды?

— Несколько. В реке в среднем

СОЗДАЕТСЯ такое впечатление, будто в Тисульском районе вовсе не ждали зимы и не готовились к стойловому содержанию скота. Ни в одном хозяйстве нет сколько-нибудь нормальных условий для его зимовки. Нигде по-настоящему не подготовлены помещения, нет даже дневного запаса кормов.

Плохо и с водопоем. Поэтому надой молока резко уменьшился. Например, в первой пятнадцатке

октября, по сравнению с последними днями сентября, они снизились на 5,1 литра от коровы. А это означает, что только за пять дней район потерял около 30 тонн молока.

В колхозе имени Ленина, например, ни одна из ферм не готова к зимовке. Скудный рацион, плохой водопой, содержание животных под открытым небом — вот чем печально знаменито сейчас это хозяйство. Ежесуточный надой молока здесь составляет не больше 2,5 килограмма на корову.

Летом в хозяйстве применялась мехдойка УДС-3. На стойловое содержание люди надеялись использовать две дальночные установки типа «елочка». И они есть. Но дело организовано так плохо, что люди то и дело спорят о том, каким способом доить коров. И каждый делает по своему усмотрению: кто доит вручную, кто при помощи машины. От частой смены методов доения коровы молоко полностью не отдает. Все это ничуть не беспокоит зоотехника т. Харитонов. Он не бывает на дойках, не знает, что на фермах царят вопиющие беспорядки.

До сих пор речь шла о дойном стаде. А вот что творится на свиноферме. Матки находятся в летних лагерях, пороссята в кустарниках. Откормочное поголовье содержится под открытым небом, худеет. Ни правление артели, ни партийная организация не принимают мер, чтобы как можно быстрее закончить строительство свиноварника или хотя бы на время перевести животных в какое-либо помещение. Овец поят один раз в сутки и держат на пастбищах.

Руководители хозяйства сетуют, сейчас паростки труб делают уже — три человека за 2—3 часа. Уже подгода участок считается передовым на Кедровском разрезе.

Коллектив несет предостерегающую трудовую вахту. Много нужно сделать. А особенно Николаю Максимову — участковому парторгу.

Ю. КОЛОКОЛЬЦОВ.

Первая заповедь выполнена

ПРОКОПЬЕВСКИ. (По телефону). В соревновании за достойную встречу Октября хлеборобы совхозов Проконьевского района одержали славную победу. Они выполнили свою первую заповедь перед государством — план хлебозаготовок. В закорма Родины засыпано 23.802 тонны зерна.

Большую помощь совхозам в борьбе за план хлебозаготовок оказали коллективы предприятий городов Проконьевска и Киселевска.

140-тысячник вышел на проектную мощность

Вчера замечательную производственную победу одержал коллектив Кемеровского 140-тысячника — по всему производственному циклу завод вышел на проектную мощность.

Четко и дружно работал в этот день цех наружных стен, который заформовал и изготовил 87 панелей. Кассетный цех залыл 20 кассет.

Подтянулись и тылы — заготовительные цехи. Арматурщики подготовили 350 каркасов, а ремонтники дали 1.050 закладных деталей.

Полностью обеспечивает нужды завода бетонно-смесительный цех.

Днем на 140-тысячнике состоялся многолюдный митинг. Коллектив домостроительного комбината принял новые высокие обязательства в честь 45-й годовщины Великого Октября.



Холодная октябрьская ночь ступала над Кедровским разрезом. Далеко на западе еще видна угасающая полоска зари, а в зобках уже темно. Под лучами мощных прожекторов искрятся голубые мечи гидромониторов. Глухо рокочут струи. Подмытые глубы с шумом оседают, растворяются и устремляются по канаве к землесосам. Пятнадцатиметровая стена, как бы нехотя все дальше и дальше отодвигается от этого всепожирающего меча.

Воле гидромонитора, на невы-

МАСТЕРА ГОЛУБЫХ МЕЧЕЙ

сочном трапе стоит Николай Максимов. Его обрубились от ветра и воды руки уверенно направляют струю в грудь забоя.

Бедная колокола пыль обжигает лицо. Но он не замечает этого. Сегодня их участок начал борьбу за звание коллектива коммунистического труда. Николаю есть над чем подумать. Он — парторг участка № 9.

На товарищеской встрече смело по-

ложиться: не подведет. Василий Юров, Михаил Чибриков, Федор Ларионов, Виктор Любин — боевые ребята. С этими парнями три года назад строил он насосную станцию. В тридцатипятилетний мороз по таежным заснеженным логам тинуди они трубы пудловод. Через каждые 10 минут грели одеревеневшие руки у чадающих от соларики костров. Первые годы кое-что не делалось. А

сейчас паростки труб делают уже — три человека за 2—3 часа. Уже подгода участок считается передовым на Кедровском разрезе.

Коллектив несет предостерегающую трудовую вахту. Много нужно сделать. А особенно Николаю Максимову — участковому парторгу.

Ю. КОЛОКОЛЬЦОВ.

МЕХАНИЗАТОРСКИЙ ВСЕОБУЧ

Во время уборки в хозяйствах Юргинского территориального управления не хватало механизаторов. В совхозе «Лобяжье», например, проставала почти половина комбайнового парка. В Пашковском совхозе и других хозяйствах работали механизаторами горожане из Проконьевска.

Недавно во многих хозяйствах управления прошли собрания, на которых обсуждалось постановление Бюро ЦК КПСС по РСФСР «Об организации всеобщего обучения колхозников, рабочих и служащих совхозов механизаторским специальностям». Посместно создаются комбайнеров, трактористов, шоферов. В Пашковском совхозе, например, изъяло желани обучаться около 300 человек.

И. ОЗЕРОВ.

П. МЕДОВ, к. п. В. ЗАЙЦЕВ.

С чужбины — на родную землю

Ставропольский край. Недавно из Тур...

На щедрых полях Ставрополя каждый...

На снимке: старик казак Мануил Ва...

Фотохроника ТАСС.

50 замечательных встреч

Вчера группа артистов студии «Ленфильм» закончила поездку по Кузбассу.

Мы побывали и дома культуры и клубах Кемерово, Ленинска-Кузнецкого, Прокопьевска, Новокузнецка, на Записе, в Сосновском совхозе.

На этот вопрос трудно ответить. Нам везде было интересно. Очень сердечной была встреча на шахте им. Кирова.

В Сосновском совхозе Дом культуры был переполнен, даже из соседних деревень люди приехали.

— ПРИХОДИТЕ ЛИ КОМУНИСТЫ ИЗ ВАШЕЙ ДЕЛЕГАЦИИ РАНЬШЕ БЫВАТЬ В КУЗБАССЕ? КАКОЕ ВПЕЧАТЛЕНИЕ ОСТАЛОСЬ ОТ НАШЕГО ПРАЗДНЕНИЯ?

— Мы гостили в Кузбассе 31 год назад и работал мастером в железнодорожном депо в Топкае.

Нашествие медведей

Наш корреспондент Г. УМНОВ рассказывает:

В Ижморский райисполком приехал председатель колхоза «Победа» И. Е. Осадчий.

Помогите отбиться от медведей: совсем одолели животноводов.

Еще весной автосектор тов. Паньшин взял в «лен» трех медвежат.

В сентябре звери перешли через реку Юга в Ижморский район.

Пришлось использовать металлический трос и крепить его за болыше дерево.

Всего несколько дней назад шофер колхоза «Победа» Владимир Богачев подстерг и убил еще одного медведя.

Мера наказания правильная

5 октября с. г. в «Кузбассе» была опубликована заметка из зала суда «Закон есть закон».

Прокурор Г. Новокузнецка привлек к уголовной ответственности начальную шахты «Абашевская» Котыша по ст. 223 Уголовного кодекса РСФСР — за нарушение Закона об охране природы.

Судебная коллегия по уголовным делам Кемеровского областного суда оставила без изменения приговор народного суда Орджоникидзевского района г. Новокузнецка от 16 октября.

Из материалов дела видно, что, кроме Котыша, как уже сообщалось в газете, в загрязнении Томи в некоторой степени повинны его заместитель Овчинников.



Снимает киностудия «Мосфильм»

Снимает киностудия «Мосфильм»

В павильонах киностудии «Мосфильм» относительно тихо. Премьер летних экранизий еще не начались.

В Истре, под Москвой, — там же, где снимались осенние эпизоды «Живых и мертвых» — ведет съемку молодой режиссер В. Орловский.

Фильм о детстве военной поры ведет И. Паладин. Его творческая судьба по-прежнему связана с героями В. Пановой.

В последнее время новоселье в Кузбассе стало явлением массовым. Увеличился спрос на мебель.

Когда мебельные предприятия передавали совнархозу, была надежда, что для них создадутся наиболее благоприятные условия.

Начальник лесного управления совнархоза тов. Турчианин прекрасно знает беды фабрик.

Продукция бывает «уникальной». Вспомним хотя бы серванты рождения 13 августа 1962 года.

Директор фабрики Столяров и главный инженер Свиридова люди «находчивые», умеют произвольно присвоить своей продукции артикул.

Работники торговли не ведут борьбу с этими зловещими явлениями, не препятствуют произвольному беззастенчивому и кустарному в торговую сеть.

Областная прокуратура провела, как выполняется Закон об охране природы в Новокузнецке, Кемерово, Прокопьевске, Осинниках, Белове, Анжеро-Судженске, Мысках, Киселевске, Тайге.

Судебная коллегия по уголовным делам Кемеровского областного суда оставила без изменения приговор народного суда Орджоникидзевского района г. Новокузнецка от 16 октября.

Из материалов дела видно, что, кроме Котыша, как уже сообщалось в газете, в загрязнении Томи в некоторой степени повинны его заместитель Овчинников.

В Ижморский райисполком приехал председатель колхоза «Победа» И. Е. Осадчий.

Помогите отбиться от медведей: совсем одолели животноводов.

Еще весной автосектор тов. Паньшин взял в «лен» трех медвежат.

В сентябре звери перешли через реку Юга в Ижморский район.

Пришлось использовать металлический трос и крепить его за болыше дерево.

Всего несколько дней назад шофер колхоза «Победа» Владимир Богачев подстерг и убил еще одного медведя.

Мера наказания правильная. Судебная коллегия по уголовным делам Кемеровского областного суда оставила без изменения приговор народного суда Орджоникидзевского района г. Новокузнецка от 16 октября.

Из материалов дела видно, что, кроме Котыша, как уже сообщалось в газете, в загрязнении Томи в некоторой степени повинны его заместитель Овчинников.

Фантазия или реальность?

Однажды к пенсионеру, бывшему режиссеру Б. С. Великанову явился на квартиру незнакомая женщина.

Я работник городского музея, — отрезкомидовалась она. — Мы, Борис Сергеевич, слышали, что вы были знакомы с многими известными актерами, певцами, музыкантами.

Вот мы решили обратиться к вам с просьбой. В музее открывается «Уголок коллекционера». Не могли бы вы передать хотя бы на месяц наиболее интересные материалы, которые вам удалось собрать? Мы позвоним с ними трудящихся города.

С величайшим удовольствием, — ответил Великанов. — А то, действительно, как-то неудобно получается: у меня довольно богатый архив, а кто его видит? Дескать, другие да знакомых...

Десяти и сотни трудящихся занимаются коллекционированием. Один собирает редкие и уникальные книги, другой «охотится» за художественными открытками или старинными монетами, третьи — за ювелирными украшениями.

По роду своей работы мне приходится нередко сталкиваться с самыми различными энтузиастами коллекционирования. Незаметный библиотекарь собрал до сотни редких книг, многие из которых нет в крупнейших книгохранилищах страны.

Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей, женщина-домохозяйка собрала более 8 тысяч художественных открыток.

Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей. Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей.

Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей. Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей.

Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей. Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей.

Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей. Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей.

Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей. Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей.

Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей. Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей.

Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей. Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей.

Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей. Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей.

Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей. Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей.

Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей. Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей.

Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей. Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей.

Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей. Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей.

Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей. Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей.

Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей. Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей.

Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей. Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей.

Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей. Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей.

Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей. Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей.

Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей. Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей.

Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей. Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей.

Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей. Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей.

Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей. Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей.

Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей. Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей.

Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей. Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей.

Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей. Учитель-пенсионер коллекционирует письма и фотографии видных писателей.

Снимает киностудия «Мосфильм»

В павильонах киностудии «Мосфильм» относительно тихо. Премьер летних экранизий еще не начались.

В Истре, под Москвой, — там же, где снимались осенние эпизоды «Живых и мертвых» — ведет съемку молодой режиссер В. Орловский.

Фильм о детстве военной поры ведет И. Паладин. Его творческая судьба по-прежнему связана с героями В. Пановой.

В последнее время новоселье в Кузбассе стало явлением массовым. Увеличился спрос на мебель.

Когда мебельные предприятия передавали совнархозу, была надежда, что для них создадутся наиболее благоприятные условия.

Начальник лесного управления совнархоза тов. Турчианин прекрасно знает беды фабрик.

Продукция бывает «уникальной». Вспомним хотя бы серванты рождения 13 августа 1962 года.

Директор фабрики Столяров и главный инженер Свиридова люди «находчивые», умеют произвольно присвоить своей продукции артикул.

Работники торговли не ведут борьбу с этими зловещими явлениями, не препятствуют произвольному беззастенчивому и кустарному в торговую сеть.

Областная прокуратура провела, как выполняется Закон об охране природы в Новокузнецке, Кемерово, Прокопьевске, Осинниках, Белове, Анжеро-Судженске, Мысках, Киселевске, Тайге.

Судебная коллегия по уголовным делам Кемеровского областного суда оставила без изменения приговор народного суда Орджоникидзевского района г. Новокузнецка от 16 октября.

Из материалов дела видно, что, кроме Котыша, как уже сообщалось в газете, в загрязнении Томи в некоторой степени повинны его заместитель Овчинников.

В Ижморский райисполком приехал председатель колхоза «Победа» И. Е. Осадчий.

Помогите отбиться от медведей: совсем одолели животноводов.

Еще весной автосектор тов. Паньшин взял в «лен» трех медвежат.

В сентябре звери перешли через реку Юга в Ижморский район.

Пришлось использовать металлический трос и крепить его за болыше дерево.

Всего несколько дней назад шофер колхоза «Победа» Владимир Богачев подстерг и убил еще одного медведя.

Мера наказания правильная. Судебная коллегия по уголовным делам Кемеровского областного суда оставила без изменения приговор народного суда Орджоникидзевского района г. Новокузнецка от 16 октября.

Из материалов дела видно, что, кроме Котыша, как уже сообщалось в газете, в загрязнении Томи в некоторой степени повинны его заместитель Овчинников.

Отважный шофер

Схватка на крыше такси.

АЛМА-АТА, 19 октября. (ТАСС). Сегодня Указом Президиума Верховного Совета СССР за мужество и отвагу, проявленные при задержании опасного преступника, шофер автобуса № 2 Целиноградского управления автомобильного транспорта Ю. В. Савошенко награжден медалью «За отвагу».

На Целиноградском вокзале в такси, за рулем которого был Ю. В. Савошенко, сели три пассажира, направлявшиеся в совхоз № 1. На 33-м километре, неподалеку от усадьбы хозяйства, они предложили ехать дальше. Шофер отказался, сославшись на то, что он обязан делать отметку у диспетчера.

Тогда все трое набросились на водителя, выкинули его из машины и попытались уехать. Ю. В. Савошенко успел вскочить на багажник и влезть на крышу «Волги».

Уцепившись рукой за раму двери, окно которой было открыто, он пытался дотянуться до ключа. Автомобиль мчался со скоростью 100 километров в час. Преступники стеклом зашевелили пальцы шофера, но тот стерпеть неминуемую боль.

Тогда они разбили заднее стекло «Волги» и начали втыкать Савошенко за ноги в машину. Однако он вырвался и сумел удержаться на крыше.

Навстречу «Волге» двинулся грузовик. Заметив неадекватно шофера, водитель начал преследовать такси. «Волга» удержалась во встречном попутном, разбила ее. Ю. В. Савошенко упол на обломки вазы.

«Волга», задев упав на грузовую автомашину, потом вторую, остановилась.

Два преступника успели скрыться, третьего задержали и доставили в милицию. Он оказался неким Ахметовым, лицом без определенного места жительства и занятий.

Встречу «Волге» двинулся грузовик. Заметив неадекватно шофера, водитель начал преследовать такси.

«Волга» удержалась во встречном попутном, разбила ее. Ю. В. Савошенко упол на обломки вазы.

«Волга», задев упав на грузовую автомашину, потом вторую, остановилась.

Два преступника успели скрыться, третьего задержали и доставили в милицию. Он оказался неким Ахметовым, лицом без определенного места жительства и занятий.

Встречу «Волге» двинулся грузовик. Заметив неадекватно шофера, водитель начал преследовать такси.

«Волга» удержалась во встречном попутном, разбила ее. Ю. В. Савошенко упол на обломки вазы.

«Волга», задев упав на грузовую автомашину, потом вторую, остановилась.

Два преступника успели скрыться, третьего задержали и доставили в милицию. Он оказался неким Ахметовым, лицом без определенного места жительства и занятий.

Встречу «Волге» двинулся грузовик. Заметив неадекватно шофера, водитель начал преследовать такси.

«Волга» удержалась во встречном попутном, разбила ее. Ю. В. Савошенко упол на обломки вазы.

«Волга», задев упав на грузовую автомашину, потом вторую, остановилась.

Два преступника успели скрыться, третьего задержали и доставили в милицию. Он оказался неким Ахметовым, лицом без определенного места жительства и занятий.

Встречу «Волге» двинулся грузовик. Заметив неадекватно шофера, водитель начал преследовать такси.

«Волга» удержалась во встречном попутном, разбила ее. Ю. В. Савошенко упол на обломки вазы.

Чемпионат мира по волейболу

Остаток совсем мало команд, которые держат путь к пьедесталу почета, не потеряв ни одного поражения.

Сегодня новую победу одержала женская команда СССР. Она выиграла у спортсменок ГДР (15:1, 15:5, 15:8), в стиле, достойном чемпионки мира. Удары Т. Тихомировой и Л. Коноваловой почти неизменно достигали цели.

В успешной обороне команды выделялся Л. Михайловская. Теперь у команды СССР в финальном турнире стало 6 очков из 6 возможных.

Но впереди у наших спортсменок сейчас самый трудный барьер. В субботу им предстоит играть с женской командой Японии, уверенно сокрушающей одних соперниц за другими.

После тяжелого поражения от японских волейболисток не смогли даже «притянуть в себя» спортсменки Польши, которым прочли место в первой призровой тройке. Женская команда Польши проиграла сегодня волейболисткам Румынии — 14:16, 15:9, 10:15 и 14:16.

У мужчин первые туры финала без поражений прошли только три команды — СССР, Чехословакия и Румыния.

Почти в каждом матче мужских команд развертывается напряженная борьба. Более двух часов играли волейболисты Японии и Югославии. Счет 3:2. Победили японцы. Также в пяти партиях китайские волейболисты выиграли у команды Болгарии.

Последними играми второго финального дня чемпионата мира по волейболу были состязания женских команд Японии и Болгарии и мужских команд СССР и Румынии в Москве и матч волейболистов Албании и Израиля в Кишине.

Встреча в кишиневском Дворце спорта проходила очень напряженно. Победили спортсмены Израиля — 3:2 (15:11, 9:15, 4:15, 15:13, 15:12).

В Москве спортсменки Японии нелегко, но уверенно победили болгарок — 3:0 (15:3, 15:2, 15:8). Захватываясь интересным был поединок спортсменок СССР и Румынии. Прогрессивную партию — 15:17, наши волейболистки в трех последующих играх безупречно — 15:8, 15:6, 15:11. Общий счет встречи — 3:1 в пользу команды СССР. (ТАСС).

Зам. редактора П. Л. ГУДЫН.

СМОТРИТЕ НА ЭКРАНАХ КЕМЕРОВА И ОБЛАСТИ

НОВАЯ КИНОКОМЕДИО

Сценарий А. Глазкова при участии Э. Рязанова. Постановка Эльзара Рязанова. Оператор Леонид Крайненков.

В главных ролях: Лариса Голубкина, Юрий Яковлев. В остальных ролях: Игорь Ильинский, Николай Крючков, Виктор Кольцов, Антоний Лоауэрский, Ю. Белов, В. Трошин. Производство киностудии «Мосфильм»

Плужкова Лариса Екимовна, прож. по ул. Салова, 162, возбудает дело о расторжении брака с Плужковым Михаилом Федоровичем, прож. по ул. Весенней, 24, кв. 120.

Дело будет слушаться в нарсуде Центрального района г. Кемерово.

Юрлова Анастасия Андреевна, прож. по ул. Кемеровской, 54, возбудает дело о расторжении брака с Юрковым Владимиром Сергеевичем, 1939 года рождения.

Дело будет слушаться в Кемеровском областном суде.

Отдел кадров и учебных заведений совхоза, руководителем и коллектив ЦЭТИ совхоза, коллектив преподавателей, рабочих и служащих Кемеровского горного техникума с глубокой скорбью сообщают о смерти бывшего преподавателя горного техникума, заместителя начальника ЦЭТИ, пенсионера МЕРОВИЧА Якова Мисенича и выражают соболезнование семье покойного.